PEAZTMU3YEMbIE UHBECTULUWUOHHDIE MPOEKTHI
B MPOWU3BOACTBEHHOMN CHEPE

MAO «AKPOH» - 5 NPOEKTOB:
CTPOUTE/IbCTBO ATPETATA KAPBAMMWTA Ne 6;

CTPOWUTE/IbCTBO TPEX ATPEFATOB A3OTHOW KMC/1OTbl MOLLHOCTbIO 405 TbIC.
TOHH B IO4;

TEXHO/NNOT'MYECKOE NEPEBOOPYHKEHUE AMMMWAKA 4 4O NMPOU3BOAUTE/IBHOCTU
2500 TOHH B CYTKW;

TEXHOJTIOTMYECKOE NEPEBOOPYXKEHUE HUTPOAMMO®OCKHU C YBEJIMMEHUEM
MOLWHOCTW ATPETATOB Nel N Ne2 1O 2 500 TOHH B CYTKMU;

CTPOUTENBCTBO YCTAHOBKW TPAHY/TMPOBAHNA KAPBAMUWIA;

AO «IEKA» - YCTAHOBKA HOBOW YNAKOBOYHOM NMHUMN 1 BAPOYHOTO
ObOPYOBAHWNA

000 «AMKOP ®/IEKCMB/1I3 HOBIropo4» - PACLULMPEHUE U MOAEPHU3ALUA
MPON3BOACTB

00O «KAT» - CTPOUTEJIbCTBO 3ABOAA MO NMPOU3BOACTBY I/IEKTPOTEXHUYECKOIO
ObOPYOBAHWNA

000 «T-APM» - CTPOUTE/IbCTBO MALLMNHOCTPOUTE/IbHOIO MPEAMPUATUA

3A0 «3/1CN» - CTPOUTE/IBCTBO HOBOTO LEXA

ESAHKHA HORTOPOA
PO[WHA POCCHM




PEAZTMU3YEMbIE UHBECTULUWUOHHDIE MPOEKTHI
B HEMPOW3BOACTBEHHOW CHEPE

000 «MNHBECT-AEBE/IOMNMEHT» - CTPOUTE/IbCTBO PECTOPAHHOIO
ROMTINIEKCA MO Y/1. TPONLKAA

000 «MHTYPUCT» - CTPOUTEJ/IbCTBO OBbEKTOB KOMTIIJIEKCA
FOCTUHNUDBI «MHTYPUCT»

«MEOVNUNHCKAA MHBECTULNOHHAA TPYTTMA» - OTKPbITUE OBYX
NONIMKNUHUK ONA B3POC/bIX U AETEN
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